

ЭСКИЗ «ДЕТЕКТОРА ЛЖИ»

На прошлой неделе муниципальный театр драмы "Вариант" закрыл двадцать девятый сезон.

Екатерина КАЛАДЖИДИ

Новый директор театра Юрий Крылов на церемонии закрытия сезона признался, что в определенный момент начал сомневаться: а сможет ли возглавляемое им учреждение выполнить взятые обязательства?



А. В. Слабука вручил актерам почетные грамоты.

К счастью, опасения оказались напрасными. Юрий Анатольевич подчеркнул, что все планы выполнены и даже перевыполнены. В 2010 - 2011 годах актерами "Варианта" на суд публики было представлено четыре взрослых премьерных спектакля. Так, зритель увидел постановки "Любовь и голуби", "Берегите Флору", "Ехай!" и "За рамками любви". Также в минувшем сезоне сыграны пять новых детских спектаклей, показ двух постановок для ребятшек был возобновлен.

Кроме того, первоуральский театр освоил новую форму работы - театральные эскизы. Их поначалу

"вариантовцы" называли читками, но потом выяснили, что собственно читка представляет собой простое чтение текста пьесы по ролям без малейшей режиссерской работы, проработки мизансцен и выбора костюмов.

Всего первоуральский

зритель увидел эскизы четырех постановок. Руководство театра отмечает, что данная форма становится чрезвычайно востребованной в театральном мире.

В этом же сезоне "Вариант" вспомнил о такой любимой многими зрителями форме выступлений, как театральные концерты. Такой концерт, к сожалению публики, единственный, состоялся в декабре прошлого года.

Актеры муниципального театра драмы активно гастролировали по всем одиннадцати территориям, входящим в Западный управленческий округ, где первоуральских артистов всегда ждуг с радостью. Побывал "Вариант" и на фестивале "Ирбитские подмошки", где был показан спектакль "За рамками любви". Юрий Крылов говорит, что жюри, отметив некоторые недочеты постановки, в целом одобрило и похвалило ра-



Сюжет "Детектора лжи" - традиционная антрепризная комедия. Надежда Бызова, роль которой исполнила актриса Анна Захарова, приглашает гипнотизера Лебедева (Олег Кушнерева), чтобы выяснить, куда ее супруг Борис (Сергей Дубовиков), будучи в нетрезвом виде, спрятал шестьсот рублей. По стечению обстоятельств гипнозу подвергается не только забывчивый муж, но и его жена. В ходе сеансов выясняются пикантные обстоятельства жизни обоих...

боту первоуральцев. Кроме того, из уст членов жюри прозвучало предложение создать в первоуральском "Варианте" новое направление театральной работы, отличное от тех, что существуют в Свердловской области, выработав принципиально новую репертурную политику. Для этого нашему муниципальному театру предложено вступить в Ассоциацию театров малых городов России и принять участие в конгрессе данной организации. Правда, о том, что за направление предложено развивать "Варианту", Юрий Анатольевич пока рассуждать не стал.

В честь закрытия сезона сотрудникам театра драмы "Вариант" были вручены награды: почетные грамоты главы городского округа и управления культуры Первоуральска, благодарности от руководства учреждения и так далее.

Кроме того, на церемонии закрытия сезона были зачитаны поздравительные адреса от Союза театральных деятелей России и министерства культуры и туризма Свердловской области, благодарственное письмо от главы Красноурфимского округа.

А в завершение сезона присутствующим на награждении был представлен эскиз спектакля по пьесе Василия Сигарева "Детектор лжи". Режиссером постановщиком выступил Дмитрий Плохов.

Фото автора.